



Centralny nr postępowania: ZP/264/022/D/15

Gdańsk, dnia 28.08.2015 r.

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia**

**dotyczy: postępowania pn. Dostawa przełączników pracujących w technologii InfiniBand w ramach realizacji projektu Centrum Doskonałości Naukowej Infrastruktury Wytwarzania Aplikacji (CD NIWA).**

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. 907 z późniejszymi zmianami) Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1**

Dot. breloków: w postępowaniu jest informacja, że mają być pakowane w czarne kartoniki, jednakże dystrybutorzy tych breloków w połowie roku 2015 zmienili swoje opakowania na kartonik Eko kolor brązowy. Czy zamawiający dopuszcza zmianę samego opakowania na breloku.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza dowolny kolor opakowania breloka.

**Pytanie 2**

Pojedynczy stojak teleskopowy z ramką - 3 komplety

W Opisie jest; 3 stojaki, 3 ramki, 3 kieszenie

Pytanie; czy każdy komplet stojaków (3 komplety) składa się z 3 stojaków, 3 ramki, 3 kieszenie, czyli łącznie zamawiający wymaga dostarczenia 9 stojaków,

Czy chodzi tu o łącznym zamówieniu 3 szt. w którego skład wchodzi po: 1 szt. stojaka, 1 szt. ramki, 1 szt. kieszeni

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że przedmiotem zamówienia są 3 komplety, składające się z 1 stojaka (stelaża), 1 ramki, 1 kieszeni.

Uprzejmie informuję, że udzielone odpowiedzi będą wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Kanclerz  
Politechniki Gdańskiej

.....mgr inż. Marek Tioł.....  
(kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona)